

Цена 8 коп.

Положение команд на сегодня

	И	В	М	О
«Прикарпатье»	19	14	30—11	30
«Таврия»	17	11	39—13	27
«Нива» Тр.	18	11	32—8	27
«Кривбасс»	20	10	27—22	25
СКА (О)	19	10	24—18	24
«Океан»	20	10	22—20	23
«Шахтер» Г.	19	9	28—17	23
«Буковина»	19	9	26—17	23
«Чайка»	20	9	26—19	23
«Авангард»	19	9	19—16	22
«Подолье»	19	8	19—17	22
«Спартак»	19	7	18—17	21
«Нефтяник»	19	7	19—16	20
«Нива» Вн.	19	7	20—17	19
«Кристалл»	19	7	21—22	18
«Десна»	20	5	16—23	18
«Ворскла»	19	6	17—25	17
«Торпедо» Лц.	19	6	19—19	16
«Торпедо» Зп.	18	5	21—22	16
«Динамо»	19	4	11—17	15
«Шахтер» Пг.	20	4	13—23	15
«Закарпатье»	19	5	17—25	14
«Судостроитель»	19	5	17—20	13
«Маяк»	19	5	16—31	13
«Звезда»	20	4	11—31	12
«Новатор»	19	5	17—41	11
СКА (К)	20	3	11—29	9

Очередной матч на нашем стадионе 12 июня:

СКА—«Ворскла» (Полтава)

Начало встречи в 18.30.

СТАДИОН СКА (Одесса)



ЛОЖАТСТВО



9
ИЮНЯ
1987 г.



Чемпионат СССР 2-й лиги

УКРАИНСКАЯ ЗОНА

СКА — «НЕФТЯНИК»
(Одесса) (Ахтырка)

Начало встречи в 18.30

СОСТАВЫ КОМАНД

СКА

А. Синельников
С. Гончаров
С. Янушайтис
А. Бобриков
П. Чилиби
И. Харьковщенко
А. Никифоров
С. Строенко
В. Сахно
В. Мокан
С. Гусев
А. Андросов
Д. Решетник
И. Райчев
И. Спельников
С. Касатонов
Ю. Никифоров
Г. Оганесян

Начальник команды —
мастер спорта
международного класса
Г. Свербетов.

Ст. тренер—мастер спорта
Э. Масловский.

Тренер — мастер спорта
С. Марусин.

«НЕФТЯНИК»

В. Жук
А. Швойницкий
А. Ермак
И. Строган
А. Сорокин
Г. Поляков
В. Попович
В. Ермак
С. Фомин
Б. Шуршин
С. Горох
О. Дерденец
Ю. Коробко
В. Хромей
В. Макаренко
В. Безверхий
А. Бобух
В. Парахневич

Начальник команды —
В. Душков.

Ст. тренер —
засл. мастер спорта **А. Биба.**

У нас в гостях „Нефтяник“

Прежде, чем представить наших гостей, расскажем о их своеобразных прародителях, начиная с 1960 года, защищавших на всесоюзной арене спортивную честь Сумской области, под названием «Машиностроитель», «Торпедо», «Авангард», «Спартак», «Фрунзенец».

В биографии сумчан пока самым памятным и приятным сезоном считается 1969 год, когда их команда завоевала бронзовые медали чемпионата республики и право выступать во второй группе класса «А».

В 1983 году футболисты Сумской области, замкнув турнирную таб-

лицу второй лиги, выбыли из чемпионата страны команд мастеров. А тем временем на полях Сумщины набирал силы организованный в 1980 году клуб «Нефтяник» из промышленного, развивающегося города Ахтырка.

Как и многие команды коллективов физкультуры, «Нефтяник» пробивал себе дорогу во второй эшелон в розыгрыше (там, где нынче выступают динамовцы Одессы и «Судоремонтник» Ильичевск) первенства Украины. Только с третьей попытки ахтырчанам удалось взять эту высоту и стать участниками второй футбольной лиги.

Как же прошел у «Нефтяника» дебют в прошлом году? Прямо скажем, команда оставила двойственное впечатление. Она могла блеснуть содержательной игрой с ведущими клубами и тут же показать невыразительный футбол с аутсайдерами. В итоге 19-е место (14 побед, 10 ничьих, 16 поражений) при разнице забитых и пропущенных мячей 42—42.

Команда прибавила в классе, когда ее принял известный специалист — заслуженный мастер спорта Андрей Андреевич Биба. Судя по взятым обязательствам, перед клубом в новом сезоне стоит задача: занять место в «золотой» середине турнирной таблицы.

По сравнению с прошлым годом в составе «Нефтяника» произошли значительные изменения. Коллектив пополнили опытные игроки: В. Шуршин, И. Строган, А. Сорокин и другие.

В дебютной стадии у наших гостей не все получалось. Однако, по словам тренеров, от матча к матчу команда обретает своей почерк и, как говорится, ее игра смотрится.

В родных стенах ахтырчане одни из немногих, кто на турнире еще не познал горечи поражения. Свою последнюю встречу на выезде «Нефтяник» провел в Керчи и буквально разгромил «Океан» — 3:1. На чужих полях они не отсиживаются у своих ворот и при первой возможности, используя фланги, мгновенно контратакуют. Как видим, наши гости не из робкого десятка.

Находясь в прошлом году в разных группах, армейцы не имели возможности («Нефтяник» в главный финал не попал) встретиться с посланцами Сумщины. На наш взгляд, сегодняшней матч одесситов с прогрессирующей командой, впервые выступающей в городе-герое, представляет большой интерес. Надо полагать, что надежды болельщиков увидеть интересный футбол подтвердятся.

* * *

К сведению зрителей!

Время окончания матча определяет арбитр по специальному секундомеру-хронометру.